

ИРИНА КАЛИТИНА

18+



Ю

Ирина Калитина

Ю

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67336250

SelfPub; 2022

Аннотация

Несколько месяцев головокружительного романа и молодой, интересный, успешный мужчина предлагает возлюбленной руку и сердце, реакция женщины выглядит странной, он догадывается, что это значит.

Ирина Калитина

Ю

В те далёкие времена, когда между искренней и продажной любовью существовала более чёткая граница, этот ночной клуб отметили бы красным фонарём. Адрес Сергей отыскал в интернете. Только два жилых дома и переулок отделяли заведение от храма с куполами до небес, возведённого при Екатерине Второй. В одном месте люди искали покой и утешение, в другом – жгучего секса, одурманенные свирепой музыкой.

«Парадокс крупного города», – усмехнулся Сергей.

Он прятался под тополем, чтобы уличные светильники не доставали его, и рассматривал посетительниц клуба.

Девушки с искусственными губами, наглые, в сексуальном «прикиде» сменяли одна другую...

Что привело сюда молодого человека?

«Неисповедимы пути Господни», – любит повторять его бабушка, доцент университета, кандидат технических наук, опекавшая Сергея после переезда родителей в другую страну.

Когда ночи напролёт мальчик играл в компьютере и принёс несколько двоек, бабушка спросила у учительницы, не следует ли перевести ли его из математического лицея в другую школу.

– Ни в коем случае, – получила ответ.

«Умная голова досталась дураку», – пожаловалась пожилая женщина внуку на него самого.

На третьем курсе университета Сергея и его друга посетила мысль о разработке необычного программного продукта. Ребятам надоело, что обучение тянется слишком медленно и они прервали его.

– Уход такого студента – безусловно, потеря для факультета, – декан позвонил бабушке в надежде не допустить отчисления.

– В этих вопросах я не имею на него влияния, – огорчённо ответила старушка, рассердилась и предложила внуку отправляться жить в квартиру родителей, которая прежде сдавалась в наём. Пусть работает и оплачивает жильё.

Так «познал» Сергей, что деньги нужны не только для развлечений типа дорогих гаджетов, пива и чипсов...

Они с приятелем организовали компанию, научились зарабатывать, приобрели супертехнику, автомобили.

Сергей закончил институт ускоренного обучения, на защите диплома получил предложение трансформировать идеи в кандидатскую диссертацию.

Все в порядке стало у него с работой, с другом, с бабушкой и с девушками. Тело он регулярно поддерживал в фитнес клубе.

Однажды утром на очередной тренировке его взгляд остановился на изящной женской фигуре, которая, спиной к

нему, исполняла упражнения на тренажёре. Толстый пучок длинных, иссиня-чёрных волос описывал геометрические фигуры вслед за хозяйкой. Сергея это рассмешило, он подождал, пока девушка повернётся к нему лицом.

«Китайка», – подумал, вздрогнув.

Почему не японка или корейка? Из-за роста. Ему не приходилось встречать других азиаток выше метра семидесяти. Ветви «генеалогического древа» особы не принадлежали одной народности. Телосложением, осанкой и элегантной статностью она походила на английскую аристократку, а в мягком овале лица и детской припухлости верхней губы было что-то от французской или польской красавицы. Всё это делало облик девушки неотразимым.

Кровь бросилась к его голове Сергея.

Остудив себя душем, он оделся, вышел из раздевалки и опустился в глубокое кожаное кресло вестибюля клуба.

Незнакомка возникла над турникетом, как прекрасное видение, волосы дышали влагой, атласная кожа – здоровьем и свежестью, губы влекли, обнажая жемчужные зубки.

Сергей поднялся, сделал шаг навстречу.

У неё оказалось странное имя: «Йу», или «юй», или «Ю».

Мужчина предложил красавице доставить её домой, она не отказалась, села в его джип. Пока ехали, решили заглянуть к нему. Девушка свободно владела русским, но говорила с милым акцентом.

Немного вина, музыки, взглядов, намёков. Ю задвинула

шторы, превратив первую половину дня в волнующий вечер, достала из сумки ароматическую свечу с возбуждающим запахом. Сергей, что называется, «потерял голову».

Обольстительная китайская ящерица обвивалась вокруг него, дразнила, надавливала на самые чувствительные места, начиная со стоп, заставляла расслабиться и одаряла неимоверной силой, превращая в неукротимого дракона.

Наконец, они устали, «сказка» подходила к концу, он предложил отвезти девушку домой, но она попросила вызвать такси, а на вопрос, когда увидятся в следующий раз, ответила, что её абонемент в клуб закончился.

Не задумываясь, он перевёл на карту сумму, вдвое превышающую стоимость годового абонемента.

Дня через три снова встретил её в тренажёрном зале, после занятий поехали к нему.

Обнял неожиданную «драгоценность», Ю поморщилась. На спине и на плечах её были синяки.

– Что это?

– Упала с турника.

Согласно законам физики, невозможно ушибиться с разных сторон при падении сверху вниз. Мысль эта мелькнула в голове Сергея и пропала, как неважная. Нежность, восторг и нерастраченные чувства он вложил в объятия и поцелуи, красиво применив приёмы китайской «камасутры», с которыми Ю познакомила его в прошлую встречу. На утомлённом лице девушки он прочёл удивление и благодарность, в

её прикосновениях ощутил невероятную нежность.

– Когда следующее свидание? – спросил он, целуя влажные чуть раскосые глаза.

– Сначала мне нужно обратиться к нашему врачу, – сказала Ю, кивнув на синяки, – его приём стоит дорого.

Он спросил сколько, и снова перевёл деньги на карту.

– Спасибо, позвони мне. Если не смогу ответить, свяжусь с тобой позднее.

– Чем ты занимаешься?

– Переводами.

Иногда они виделись через день, иногда она исчезала на неделю. Ожидание, любовь, наслаждение выбивали Сергея из колеи. Чтобы не запускать работу, мужчина навёрстывал упущенное по ночам.

Бабушка спросила похудевшего внука, не хочет ли поделиться с ней новостями о личной жизни. Он открыл было рот, и вдруг понял, что, встречаясь более полугода, ничего не знает о загадочной подруге: ни сколько ей лет, ни её национальности, ни родителей, ни образования, ни адреса проживания. Он не видел автомобиля Ю, не нашёл её в социальных сетях. Тревожить любимую вопросами не стал, не хотел нарушать очарование отношений.

Ю ни о чём не просила, но, когда замерзла в его северном городе, пока шла от парадной до джипа, он купил ей норковую шубку, черные блестящие волосы в лучах холодного зимнего солнца играли, как волны, на голубом мехе.

Девушка исполняла перед ним эротический танец, которому, по её словам, не хватало диадемы, в следующую встречу он надел ей на голову украшение, превратив любимую в Шахерезаду или Клеопатру.

Сергей встретил женщину, с которой не хотел бы расставаться никогда.

Предложение руки и сердца он сделал не по правилам, а в деловом ритме, в котором прошли последние годы молодого человека.

Пара отдыхала в спальне.

– Давай жить вместе и всё делать вместе.

Серёжа вышел в другую комнату, вернулся со старинным фамильным перстнем, который бабушка велела подарить невесте. Надел его на ухоженный безымянный пальчик с жёлтым ногтем. Каждый перст любимой был обозначен собственным цветом.

– Твоя работа, кажется, не приносит больших денег. Давай вместе...

Он хотел продолжить про семью и детей, но замолчал, «наткнувшись» на изумлённый взгляд и полуоткрытый рот.

Соображал Сергей быстро, этому удивлялись учителя в школе и преподаватели в университете. Мужчина помертвел. В глазах загадочной, восхитительной женщины прочёл ответ на все его вопросы, сложился пазл из недомолвок: он, именно, он и есть её работа, как и другие мужчины. Его возлюбленная – первоклассная куртизанка! Не существует

никаких «переводов». Высочайший профессионализм Ю заключается в том, что, каждый мужчина считает себя обожаемым и единственным, не жалея для избранницы ничего. Фитнес клуб – средство поддержки в «рабочем» состоянии кожи, лица, фигуры, осанки – всего арсенала, ввергающего в ступор противоположный пол. Единственно, что оставалось загадкой, это возраст. Он так и не понял, старше или моложе его женщина, нежная, трогательная, как только что появившийся росток на грядке, и догадливая, как старая колдунья.

Сергей здорово ошибся. Встал с постели, она тоже. Ей ничего не нужно было объяснять.

«К беде неопытность ведёт», – процитировала бы Пушкина бабушка, если бы была в курсе его фиаско на любовном фронте.

Устойчивые представления Сергея об отношениях между мужчиной и женщиной, врождённая аккуратность и брезгливость делали невозможным продолжение романа.

С тех пор они встречались только в клубе, это мешало его занятиям и её, кажется, тоже. Невидимые силы влекли их друг к другу. Закончив тренировку, Сергей с трудом выбирался из этого магнитного поля.

Ещё проблема: у Ю оставался перстень, предназначенный для его будущей жены. Как объяснить потерю бабушке, не выставив себя полным дураком?

Однажды, столкнувшись с девушкой в клубе, набрался храбрости и спросил, сколько стоит вернуть перстень.

– Одна ночь любви, – за яркими пухлыми губами сверкнули в улыбке зубы.

– Ю, – выдохнул мужчина, отодвинувшись, – я не покупал тебя, просто давал всё, что мог, потому что любил, и, уж, тем более, не собираюсь обменивать на что-то своё тело. Мы с другом даже собственные мозги не сдали в аренду, работаем на себя.

Брови девушки взлетели вверх, глаза наполнились обидой, или удивлением, или уважением. Он не стал разбираться в «восточном колорите» эмоций, просто ушёл.

Недели после расставания тянулись одна за одной. Плоть Сергея, привыкшая к изысканному удовлетворению, требовала продолжения, причём в форме, к которой привык с Ю. О том, что живёт на свете женщина, подобная ей, он не помышлял, был зол на неё и на себя тоже.

Тогда и появилась мысль купить секс.

Пересмотрел сайты знакомств, искал эксклюзивность: то чем отличалась Ю от других. Не нашёл.

Подумал было, вызвать блудницу на дом, но опасался, что она не понравится ему, тогда непонятно будет, как от неё избавиться.

Решил «вживую» рассмотреть «объект». Узнал в интернете, что ему нужен ночной клуб неподалёку от дома, где жил.

Поэтому в этот вечер он стоял под топодем в сквере на широком проспекте. Любовь, вознёсшая его до небесных высот, приземлила около двухэтажной угловой постройки из

старого кирпича с нелепым граффити со стороны переулка и неприличными отзывами в соцсетях.

Сергей собрался было уйти, когда рядом со входом появилась девушка со спокойным лицом без налёта наглости и цинизма. Тонкие длинные ножки, очень короткая юбочка, милый облик.

«Местная Сонечка Мармеладова», – подумал он, – наверное зарабатывает на лечение мамы. Сейчас девочку «снимет» кто-то, и я останусь «не у дел».

Он вышел из своего укрытия и направился к ней.

– Привет.

Она посмотрела внимательно, вспоминая, где видела его лицо.

– Здравствуйте.

Сергей потоптался, девушка оглядывалась по сторонам, не обращая на него внимания.

«Ждёт определённого клиента, – догадался Сергей, – попробую перекупить».

– Сколько?

– Что? – не поняла она.

– Сколько стоят ваши услуги?

– В каком смысле?

– Ну, мне известно, что это место, – он кивнул в сторону клуба, – где покупают секс.

– Какой ужас! – она обернулась посмотрела на здание и сделала несколько шагов в сторону, – не знала, я встречаю

племянницу после занятий, у нас во дворе над подъездом снова разбили лампочку.

«Ну и дурак же я, – удивился Сергей, – лоханулся второй раз в этом году».

– Простите, я вас обидел, может быть проведём время за чашечкой кофе или чая?

– Зачем так унижаться молодому и интересному мужчине? Вы обязательно встретите любовь!

– Да, как сказать...

– Что злы на кого-то и разочарованы в женщинах?

– Угадали, в первый раз встретил цыганку-блондинку, да ещё со светлыми глазами.

– Я врач – психотерапевт, Александра, – представилась новая знакомая.

К ней подбежала хорошенькая девочка лет восьми с рюкзаком.

– Как прошли занятия? – спросила тётя.

– Отлично.

– Я провожу вас, – предложил Сергей, – раз темно во дворе, – он вспотел от неловкости.

– Спасибо.

– Завтра суббота. Август, наконец, преподнёс нам тёплые дни, поехали купаться на озеро, если, конечно, я Вас не сильно испугал.

Утром Саша подседа в его авто. По велению ли сердца или в соответствии с профессией, девушка не задавала вопросов,

рассказывала о себе. Оказалось, что она заканчивает ординатуру и готовится к защите кандидатской диссертации.

Он слушал с интересом, потому что всерьёз раздумывал над предложением института продолжить работу над дипломом.

Остановились у тихого лесного озера с прохладной коричневой водой и песчаным берегом. Сергей окунулся и вышел, а девушка долго плавала, отдыхая от занятий. Потом вылезла из воды, встала на спортивный коврик и начала дрожать от холода.

Мужчина достал из машины большое махровое полотенце, завернул в него Сашу, да так и остался стоять, обняв серьёзную девочку вместе с мыслями и чувствами, понятными и близкими ему.

Начался новый роман, но старый – не отпускал.

При встрече с Ю мужчина отворачивался.

Однажды, увидел её в кресле вестибюля клуба, понял, что женщина ждала его. Дерзкая, желанная повелительница мужчин, окружённая аурой из волшебного секса, поднялась и легко, едва касаясь земли, начала приближаться к нему, у Сергея перехватило дыхание.

Ю взяла его за руку, он напрягся, не понимая, что она будет делать с ним дальше, но в ладони его оказалось кольцо. Потом девушка повернулась, и, легко скользя по поверхности земли, направилась к выходу.

Почему она отдала подарок? Таким способом простилась

с Сергеем? Хотела вернуть его? Вернуть поклонение себе, которое ставила выше вещицы, пусть, даже, ценной? Или же её чувства вырвались за рамки «работы»?

Одно стало очевидным: ему не освободиться из плена китаянки, и теперь, когда бабушкино кольцо у него, нет другого выхода, как сменить фитнес клуб, что он и сделал.

Наступила пора налаживать личную жизнь. Саша переехала к Сергею, варит борщи, по телефону обсуждает с бабушкой вопросы психоанализа и предстоящий ремонт в квартире.

Мужчина нагружает себя работой так, чтобы ни на что другое не оставалось времени. И, всё-таки, на мгновенья неподвластные силы уносят его из окружающей реальности. Сергей закрывает глаза, чтобы не испугать домашнего психотерапевта, ибо в зрачках его отражается переливающееся яркими красками, переполненное сексуальными фантазиями, незабываемое, любимое чудовище по имени Ю.